Nivel Preolímpico

Problema 6
Jazmín quiere completar los casilleros vacíos con los números del 1 al 7, poniendo un número en cada casillero y sin  repetirlos para que todas las cuentas y resulten correctas al mismo tiempo. ¿Qué número pone en cada casillero?
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Respuestas en cada casillero EN ROJO.

Problema 7
Guido vive en la ciudad Blanca y quiere viajar hasta la ciudad Azul. 

La distancia entre la ciudad Blanca y la ciudad Azul es de 1200 km.

El viaje lo hace en tres tramos: 

En el primer tramo recorre cierta distancia.

En el segundo tramo recorre el doble de lo que recorrió en el primer tramo.
En el tercer tramo recorre el triple de lo que recorrió en el primer tramo.
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Respuesta obtenida por tanteo. EN ROJO
Problema 8


Averiguar el resultado de:                          x                         x                          =   ¿?

Sabiendo que:
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Respuestas obtenidas          

El producto  da   4  x   3   x  1  =  12
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